



錦江灣消息

举办韩语交流讲座

11月14日至12月19日，由市国际交流财团主办的韩语交流讲座在鹿儿岛市民福祉广场举办。这次讲座以韩语水平中级以上者为对象，全部使用韩语交流。当天，担当讲师的市国际交流顾问李松姬介绍旅行中的韩语会话、韩国绘本等之后，与参加人员一起进行了韩剧台词和歌曲练习。

市国际交流财团是成立于2016年的公益财团法人，旨在深化市民国际认知，推动区域多文化共生，而广泛开展各项活动。详细信息请参考财团主页（www.kiex.kp）。

举办中国文化体验讲座春联制作



12月1日，市国际交流财团主办的中国文化体验讲座春联制作讲座在鹿儿岛县民中心举办。讲师邀请了来自中国的市国际交流顾问纪兴民。

在华语圈和世界华侨华人社区，每年将农历新年称为春节，举行庆祝活动。届时，为了表达对来年的祝福，人们会在房间的玄关或院子的入口等处张贴写上毛笔字的红纸。它被称为春联。讲座当天，约有市民20人参加。讲师讲解了春联的由来和制作方法，并一起进行了制作体验。

举办天文馆彩灯展

为迎接圣诞节和日本新年，12月20日起大约一个月的时间里，在鹿儿岛市内最大的商业街附近的公园里举办了五光十色的大规模灯光展。据悉灯光展为每年举办的常规活动。

今年约有100万支LED灯点亮了鹿儿岛市的夜景，为市民带来了魔幻的光影空间。



举办樱岛火山喷发综合防灾演练

1月11日，市国际交流财团配合第50届樱岛喷发综合防灾演练，集合住在市内的CIR和ALT与留学生，进行了灾害发生时多语种支援演练活动。演练分为两部分，上午在市政府东别馆、下午在天保山初中举办。

上午，模拟将樱岛喷发警戒提高到4级和5级，志愿者们将避难指示警报等翻译成易懂的日语和外语，并演练通过市政府网站和脸书向常驻外国人和外国游客进行宣传。

下午，在避难所进行了外国人登记和问询演练。

澳大利亚语言文化讲座开讲

1月29日至3月4日，以市国际交流顾问纳森·塔尔伯特为讲师的澳大利亚语言文化讲座在鹿儿岛市民福祉广场举办。此次活动由市国际交流财团主办，共6次，每周三18:00至19:50。



讲座上，为提高参加人员的英语能力，有很多用英语发表自己意见的练习，纳森讲师还介绍了很多澳大利亚社会文化。

鹿児島市旅游网站改版上线

2月4日，鹿児島市旅游网站改版，新网站“鹿児島市旅游导航”上线。



鹿児島市旅游导航网站由公益财团法人鹿児島観光会展协会运营，为鹿児島市的官方旅游网站。

新网站排版阅读更为便捷，支持手机阅读，使用更加方便，可以更有效地获取鹿児島市的旅游信息。现在除日语外，还支持英语、中文、韩语。

《锦江湾消息》

主办：鹿児島市国际交流财团

编辑：纪兴民（中国）、李松姬（韩国）

纳森·塔尔伯特（澳大利亚）

〒892-0816 日本鹿児島县鹿児島市山下町 15-1

TEL (099)226-5931 FAX (099)239-9258

官方主页 www.kiex.jp